
Megoldás. A geosta
ionárius pálya r sugara (a Föld középpontjától mért távolsága) a mozgásegyenletb®l számol-

ható ki:
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,

M a Föld, m a m¶hold tömege, T pedig az ún. 
sillagnapot jelöli (ami a 24 órás �napnál� annak kb. 1/365 részével

rövidebb.)

Innen
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6,673 · 10−11
· 5,974 · 1024 · 86 1642

4π2
m = 42 166 km.

A Föld felszínét®l való távolság

r′ = r −R
Föld

= 42 166 km− 6 378 km = 35 787 km.

A rádióhullámok fénysebességgel haladnak, így a m¶holdat

t =
r′

c
=

3,579 · 107 m

3 · 108 m/s
= 0,1194 s

id® alatt érik el. Ezalatt a m¶hold elmozdulása (ami az id® rövidsége miatt gyakorlatilag megegyezik a m¶hold által

megtett úttal):

s = t ·
2πr

T
= 0,1194 s

2 · 42 166 km · π

86 164 s
= 367,13 m ≈ 370 m.
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